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KS WorkSession 2014 GASTRO 

Přes 200 uživatelů produktů KS 

mzdy, KS personalistika a KS portál 

jsme přivítali tradiční valašskou slivovicí 

na pracovním gastro semináři KS 

WorkSession 2014. Setkání se 

uskutečnilo 28. května 2014 v 

renesančním zámku Žerotínů ve 

Valašském Meziříčí. Vzhledem k 

tematickému zaměření bylo zvoleno i 

patřičné valašské město a zajímavá 

lokalita. Opětovně se nám potvrdilo, že 

na Moravu to táhne více zákazníků, i 

přes vzdálenost, kterou někteří museli 

absolvovat. Na akci se nám totiž 

přihlásilo přes 190 účastníků. V 

letošním roce se pracovního semináře 

taktéž účastnil rekordní počet zástupců 

organizačního týmu, dá se říci, že  

téměř plné složení. 

Protože chceme, aby každý ročník 

tohoto semináře byl jiný, přinesl 

zajímavé informace a zážitky, provedli 

jsme v jeho struktuře i obsahu zásadní 

změny. Oproti předcházejícím 

ročníkům byla zvolena ještě menší míra 

přednáškových částí a větší zábava pro 

hosty. 

Oficiální program započal v 10:10 

hod. dopoledne v divadelní místnosti 

zámku Žerotínů. V rámci dvou 

přednáškových bloků představili 

zástupci obchodního oddělení novinky 

ve společnosti a v projektech, nové 

funkcionality pro uživatele a největší 

pecku od objevení Ameriky v podobě 

redesignu zaměstnanecké a 

manažerské aplikace KS portál. Po 

krátké přestávce a odpočinku na kávu, 

byla prezentována témata k oblasti a 

modulům plánování a modelování 

mzdových nákladů, pracovní cesty bez 

práce, aneb služební cesty na cestě 

nebo také na čem bychom chtěli 

pracovat do příště. Po představení 

plánovaného budoucího rozvoje, 

proběhlo oficiálně neoficiální ukončení 

přednášek. Následovalo představení 

mistrů jednotlivých aktivit a vyhlášení 

útoku na májku. Májka byla při této 

příležitosti postavena uprostřed nádvoří 

zámku, kde se uskutečnilo i celé 

zábavné odpoledne. Na přednáškové 

části byl přivítán i kouzelník v podobě 

vedoucího vývojového oddělení, který 

měl za úkol vypracovat prostřednictvím 

aplikace KS mzdy PROFi, 

controllingový výstup zadaný od diváků 

v sále. Při této příležitosti byl 

představen všem uživatelům nový 

modul z oblasti nástrojů pro reporty, 

statistiky a výkaznictví. 

Po celou dobu přednáškové části, 

byl standardně všem účastníkům k 

dispozici tým konzultantů a 

programátorů, kteří zodpovídali dotazy 

ke zpracování mezd, k personalistice i 

řízení lidských zdrojů. K dispozici byly i 

kolegové, kteří řešili podněty k 

technickému zázemí aplikací nebo 

licencování a smluvním podmínkám. 

Celá akce byla pojata formou 

valašského gastrofestivalu. V rámci 

odpolední zábavy tedy byly připraveny 

doprovodné a stylové aktivity, které 

byly organizovány ve spolupráci s 

Integrovanou střední školou Centrem 

odborné přípravy a Jazykové školy s 

právem státní jazykové zkoušky (ISŠ-

COP) Valašské Meziříčí, vedené 

ředitelem Mgr. Petrem Pavlůskem. U 

každé této činnosti byly mistři 

odborného výcviku společně se svými 

učni. Hosté si tak mohli vyzkoušet např. 

vyhotovení míchaného nápoje, 

cukrářské dovednosti, naplnění jitrnice 

nebo svoji zručnost v oblasti carvingu. Z 

každé této aktivity, byl pověřeným 

zástupcem na konci vylosován vždy 
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 jeden z nejlepších. V rámci tohoto 

valašského gastrofestivalu byla k 

dispozici i ukázka řemeslných prací. Ke 

zhlédnutí byla následující řemesla: 

ukázka řezbářských prací, umělecké 

kování, prezentace výrobků z proutí, 

výroba metlí nebo také výroba 

produktů na hrnčířském kruhu. Všechna 

tato řemesla byla nejen k  vidění, ale i k 

praktické zkoušce všem účastníkům. 

Paralelně se všemi těmito ukázkami 

byla v kooperaci se společností Hamé 

s.r.o. vytvořena doplňující aktivita tzv. 

„kombinuj, namaž si a ochutnej vlastní 

občerstvení“. Ochutnávka byla z 

produktů a hotových jídel firmy Hamé. 

Přítomny byly tradičně i kosmetické 

poradkyně ze Studia krásy, zástupkyně 

Mary Kay. Případné zájemkyně tak 

mohli využít připravených akcí pro 

nákup kosmetických přípravků nebo se 

jen nechat ještě dokonaleji zkrášlit. 

Po vydatné gastro show a 

ochutnávce výborných pokrmů, 

nechybělo ani vydatné pohoštění 

formou teplého bohatého rautu. 

Všichni účastníci semináře tak měli 

jedinečnou možnost zažít v rámci své 

účasti gastronomický zážitek s firmou 

Color Food. Ta měla pro hosty 

připraveny pochoutky v podobě 

telecích líček, gratinovaných zemáčků 

apod. pochutin. 

Závěrem proběhlo vyhlášení 

výsledků jednotlivých aktivit a předání 

hodnotných cen všem vítězům. 

Porota vyhodnotila, že nejlepší 

míchaný drink vyhototvila paní Marcela 

Navrátilová z organizace Kraj Vysočina. 

Ta si za svůj míchaný nápoj odnesla 

stylovou cenu v podobě trnkového 

likéru – valašské slivovice. 

Nejzručnějším pekařem se stala paní 

Jana Vyskočilová, ze společnosti 

DAIHO(CZECH), s.r.o., která si za své 

pekařské schopnosti vybojovala cenu 

valašského frgálu. U cukrářských 

sladkostí musela porota vyhlásit 

současně dva výherce, pro které byly 

připraveny ceny a produkty společnosti 

Hamé s.r.o. Dárkový koš si vybojovala 

paní Ing. Lenka Habartová, ze 

společnosti NVision Czech Republic a.s. 

a dárkovou tašku si odnesl pan Mgr. 

Michal Ernekr, ze společnosti Varroc 

Lighting Systems, s.r.o. Dva výherci 

byly současně vyhlášeni také v aktivitě 

řeznických a uzenářských dovedností. 

Zde si výherci pan Petr Janík ze 

společnosti COLORLAK, a.s. a paní 

Hana Mikysková, ze společnosti ESAB 

CZ, s.r.o., vybojovali první cenu ve 

formě masových rolek. V aktivitě 

carvingu, si doslova vyřezala své první 

místo paní Ing. Jitka Vanclová ze 

společnosti Glazura s.r.o., která 

obdržela dárkový set značky Tescoma. 

Všem výhercům tímto srdečně 

gratulujeme. 

Seminář obohatil nejen účastníky 

akce, ale i jeho pořadatele. S úspěšnými 

pocity ze semináře odcházel prakticky 

každý zákazník. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stylová májka 
byla součástí 
semináře KS 
WorkSession 

2014 



[ 4]  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ostatní fotografie naleznete na našich webových stránkách www.ksprogram.cz, popř. na stránce facebooku. 

http://www.ksprogram.cz/
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 Od 28.02.2014 využívá personální informační systém KS personalistika a KS portál nový klient z okruhu státní sféry 

(městských úřadů) Město Velké Meziříčí. Do rutinního uživání přešlo po době 3-měsíční implementace v 1. kvartálním 

období roku 2014. 

Velké Meziříčí patří k významným městům v jihovýchodní části Kraje Vysočina. Leží na soutoku řek Oslavy a 

Balinky, v těsné blízkosti dálnice D1 mezi Prahou a Brnem, přibližně na 145 km od Prahy. Roku 1990 bylo území 

histrického jádra města prohlášeno památkovou zónou.  

V rámci implementace personálního informačního systemu pro Město Velké Meziříčí, čítající cca 200 osobních čísel, 

byly nasazeny především moduly pro podporu řízení lidských zdrojů. Personální informační systém KS personalistika 

byl vhodně doplněn zaměstnaneckou a manažerskou aplikací KS portál. Uživatelé tak mají komfortní přístup k 

personálním datům a přehledům téměř kdykoliv a odkudkoliv. Město Velké Meziříčí se stalo dalším z mnoha našich 

spokojených klientů a rozšířilo tak naše četné portfólium zákazníků v oblasti státní správy. 

4ÅÓÔÏÖÜÎþ ÕÃÈÁÚÅéĳ Ï ÐÒÜÃÉ 

6 ÒÜÍÃÉ ËÏÍÐÌÅØÎþ ÐÒÜÃÅ Ó ÍÏÄÕÌÅÍ 6ĻÂñÒÏÖÜ ĠþÚÅÎþ - ÕÃÈÁÚÅéÉ Ï ÚÁÍñÓÔÎÁÎþȟ ÐĠÉÐÒÁÖÕÊÅÍÅ ÖÅ ÓÐÏÌÕÐÒÜÃÉ Ó ÆÉÒÍÏÕ 

ÉÎ1ÏÏÌ ÁȢÓȢ ÒÏĿĤþĠÅÎþ ÎÁĤÅÈÏ ÓÙÓÔïÍÕ +3 ÍÚÄÙ 02/&É Ï ÍÏĿÎÏÓÔ ÔÅÓÔÏÖÜÎþ ÕÃÈÁÚÅéĳ Ï ÐÒÜÃÉ ÎÅÂÏ É ÓÔÜÖÁÊþÃÉÃÈ 

ÚÁÍñÓÔÎÁÎÃĳ ËÖĳÌÉ ÐĠþÐÁÄÎï ÎÕÔÎÏÓÔÉ ÐĠÅĤËÏÌÅÎþȢ 

K dispozici bude pro uživatele kromě samotného testování i řazení uchazečů podle výsledku v testu, filtrování uchazečů 

podle testu nebo například jednoduché komunikační rozhraní s uchazeči prostřednictvím emailů. Samotné vytváření testů je 

velmi jednoduché a prosté. Uživatel vybere, které balíky otázek mají být v testu zahrnuty a komu se má test poslat. Systém se 

už postará o náhodný výběr otázek, distribuci, i vyhodnocení hotového testu. Celý proces bude integrován s personálním 

informačním systémem KS mzdy PROFi, takže k dispozici bude všem i stávající databáze zaměstnanců/uchazečů. Samotné 

testování by probíhalo prostřednictvím webového rozhraní partnerské společnosti.  

 

 

 

 

 

.ÜÈÌÅÄ ÐÒÏÃÅÓÕ ÐĠÉ ÖÙÔÖÜĠÅÎþ Á ÎÜÓÌÅÄÎïÍ ÔÅÓÔÏÖÜÎþ ÕÃÈÁÚÅéĳȾÚÁÍñÓÔÎÁÎÃĳȢ 

Aktuálně společně s partnerskou společností inQool hledáme partnera, se kterým bychom provedli pilotní zkoušku – zcela 

zdarma. Proto, pokud byste měli zájem tuto možnost vyzkoušet, obraťte se s důvěrou na obchodní oddělení společnosti KS - 

program, spol. s r.o. (email: obchod@ksprogram.cz, tel: +420 571 499 486). V současné době jsou v nabídce testy na IT 

znalosti, jazykovou způsobilost a analytické myšlení. Do systému lze přidat i vlastní otázky.  

Potřebujete rozeznávat odbornosti uchazečů a chcete ušetřit čas při procesu výběrového řízení - potom je testování pro vás 

ideálním řešením. 

 
6þÔÜÍÅ ÎÏÖïÈÏ ÚÜËÁÚÎþËÁȟ -ñÓÔÏ 6ÅÌËï -ÅÚÉĠþéþ 
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:ÍñÎÙ Ö ÚÁÍñÓÔÎÁÎÅÃËï Á ÍÁÎÁĿÅÒÓËï ÁÐÌÉËÁÃÉ +3 ÐÏÒÔÜÌ 

:ÁÍñÓÔÎÁÎÅÃËÜ Á ÍÁÎÁĿÅÒÓËÜ ÁÐÌÉËÁÃÅ +3 ÐÏÒÔÜÌȟ ÐÒÏĤÌÁ ÍÎÏÈĻÍÉ ÚÍñÎÁÍÉȟ Á ÔÏ ÎÅÊÅÎ Ö ÎÏÖñ ÚÐÒÁÃÏÖÁÎïÍ ÄÅÓÉÇÎÕȟ 

ÁÌÅ ÍÜ ÎÏÖï ÆÕÎËÃÉÏÎÁÌÉÔÙȟ ÏÂÓÁÈȟ É ÄÁÌĤþ ÚÌÅĤÏÖÁÃþ ÐÒÖËÙ ÐÒÏ ÕÓÎÁÄÎñÎþ ËÁĿÄÏÄÅÎÎþ ÐÒÜÃÅ ÕĿÉÖÁÔÅÌĳȢ 

Společnost KS-program, spol. s r.o. již od roku 2004 vyvíjí mimo aplikaci KS mzdy PROFi, také zaměstnanecký a 

manažerský KS portál. Teprve sloučením těchto dvou aplikací nad jednou jedinou databází zaměstnanců vzniká ucelený 

mzdový a personální informační systém.  

Aplikace KS portál má v tomto systému svoje specifické místo. Umožňuje manažerům a také samotným zaměstnancům 

aktivní spolupráci na řízení lidských zdrojů.  

Jejímu vývoji se proto věnujeme velmi usilovně a neustále ji vylepšujeme. Zatím posledním zásadním krokem byla změna 

grafického vzhledu aplikace KS portál. Důvodů k této změně bylo hned několik.  Patří sem zejména optimalizace výkonu, 

využití více funkcionalit a vzhledem k čím dál masivnějšímu využití tabletů a smartphonů ve firemním prostředí také nutnost 

korektního zobrazení na platformách iOS a Android.  

Grafická změna aplikace KS portál je pouze prvním krokem ke zdokonalení celého systému. Přesto, že je již dnes k dispozici 

nová verze s pozměněným vzhledem, nejsou grafické úpravy ještě kompletní. Stále probíhá ladění grafického vzhledu 

jednotlivých funkčních prvků. Zhruba ve druhé polovině roku 2014 pak připravujeme také změnu funkcionality funkčních prvků 

a reorganizaci menu aplikace. Nicméně některé funkční změny byly zapracovány již dnes a je proto vhodné na ně upozornit.  

Nový vzhled aplikace je připraven tak, aby mohl být v budoucnu snadno změněn zákazníkem podle korporátních pravidel. 

Umožní obarvit horní límec aplikace a záhlaví tabulek podle převládající firemní barvy. A již dnes umožňuje použít Vaše firemní 

logo, které bude zobrazeno na každé stránce. 

Přihlašovací stránka byla změněna jen nepatrně. Jejím dominantním prvkem se může stát vámi vložená fotografie, která se 

zobrazí pod přihlašovacím formulářem. 

 

0ĠÉÈÌÁĤÏÖÁÃþ ÓÔÒÜÎËÁ ÚÁÍñÓÔÎÁÎÅÃËï Á ÍÁÎÁĿÅÒÓËï ÁÐÌÉËÁÃÅ +3 ÐÏÒÔÜÌȢ 

Hlavní Menu aplikace KS portál zůstalo v horním límci. Toto menu může být parametricky optimalizováno tak, že se 

zaměstnanci zobrazí pouze ty části hlavního Menu, na které má přiděleny přístupová práva. Při kliknutí na kterýkoliv prvek 

hlavního Menu se, pak zobrazí na levé straně obrazovky sekundární Menu. 

 

Úpravy aplikace KS portál v plném proudu 

*ÁË ÕĿ ÊÓÍÅ 6ÜÓ ÉÎÆÏÒÍÏÖÁÌÉ Ö ÐĠÅÄÃÈÏÚþÍ éþÓÌÅ ÚÐÒÁÖÏÄÁÊÅ +3 .%73ȟ É ÎÁ ÐÒÁÖÉÄÅÌÎïÍ ÓÅÔËÜÎþ ÕĿÉÖÁÔÅÌĳ +3 

7ÏÒË3ÅÓÓÉÏÎ ΨΦΧΪȟ ÐÒÏÃÈÜÚþ ÁËÔÕÜÌÎñ ÚÁÍñÓÔÎÁÎÅÃËÜ Á ÍÁÎÁĿÅÒÓËÜ ÁÐÌÉËÁÃÅ +3 ÐÏÒÔÜÌ ÍÎÏÈĻÍÉ ÚÍñÎÁÍÉȢ 0Ï ÒÅÄÅÓÉÇÎÕȟ 

ËÔÅÒĻ ÊÅ ÁËÔÕÜÌÎñ ÖÅ ÆÉÎÜÌÎþ ÐÏÄÏÂñȟ ÐĠÉÃÈÜÚþ ÎÁ ĠÁÄÕ ÎÏÖï ÆÕÎËÃÉÏÎÁÌÉÔÙȟ ÏÂÓÁÈ É ÌÏÇÉÃËï ÕÓÐÏĠÜÄÜÎþ ÊÅÄÎÏÔÌÉÖĻÃÈ ÐÒÖËĳȢ 

Uživatelé, kteří si pravidelně aktualizují zaměstnaneckou a manažerskou aplikaci KS portál, mohou pozorovat, že s novými 

verzemi aplikace přichází stále nové ladění grafického vzhledu a jednotlivých funkčních prvků. Některé změny si následně 

představíme. 

Novou funkcionalitou aplikace KS portál, je možnost tzv. „grupování“ podle vybraného sloupce v tabulkách, případné 

filtrování dle jednotlivě definovaných kritérií, popř. jednoduché setřídění. Tyto změny jsou dotčeny v menu „Zaměstnanec“ na 

těchto stránkách: 

- Průběh zaměstnání 

- Požadavky (schvalovací systém WorkFlow) 

- Přihlášení ke školícím akcím 

- Dokumenty 
 

       

3ÔÒÜÎËÙ Ȱ0ÒĳÂñÈ ÚÁÍñÓÔÎÜÎþȱ Á Ȱ$ÏËÕÍÅÎÔÙȱȟ ÍÅÎÕ Ȱ:ÁÍñÓÔÎÁÎÅÃȱȟ zaÍñÓÔÎÁÎÅÃËï Á ÍÁÎÁĿÅÒÓËï ÁÐÌÉËÁÃÅ +3 ÐÏÒÔÜÌȢ 

Ulehčení práce a větší přehlednost přináší především změna tabulky ve schvalovacím systému WorkFlow na stránce 

„Požadavky“, menu „Zaměstnanec“. Zde byl především přepracován filtrovací systém, který se nacházel v původní verzi v levé 

části tabulky. Uživatel musel složitě navolit filtr, který následně potvrdil tlačítkem. Nyní si jednoduchým způsobem, 

prostřednictvím daného filtru v záhlaví, vybírá uživatel například daný typ požadavku. Oproti původní verzi schvalovací tabulky, 

byla agenda požadavky rozšířena o novou funkcionalitu schvalování více požadavků stejného typu najednou. Za tímto účelem 

slouží rozbalovací seznam „Hromadná změna stavu“ hned vedle tlačítka pro zadání nového požadavku.  
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VYDAVATELSTVÍ 

Zpravodaj KS NEWS vydává 

společnost KS – program, spol. s r.o.  

Vaše dotazy a náměty můžete 

kdykoli zasílat na kontaktní e-mail: 

obchod@ksprogram.cz 

 

 

Připravil: !ÄÁÍ +ÒÙÔÉÎÜĠ, 

571 499 472, 
adam.krytinar@ksprogram.cz  

 

www.ksprogram.cz 

 

 

KS NEWS 02/201 4 

E - zpravodaj společnosti 

KS - program, spol. s r.o. 

 

Výše uvedené změny jsou pouze ochutnávkami nových kontrolek. Nadále se intenzivně upravují jednotlivé agendy, 

kalendáře a například docházkový terminál. Všechny jednotlivé změny se postupně implementují do všech míst aplikace KS 

portál. Pro všechny, kteří chtějí nejčerstvější funkce aplikace KS portál, nezapomeňte aktualizovat. 

,ïÔÏ ÊÁË ÍÜ ÂĻÔȣ 
 

 

Období prázdnin ve znamení úprav, rozvoje a dalších aktivit. I takto by se dalo nazvat období letošních probíhajících 

prázdnin. Ani v letošním roce tomu nebude nijak odlišně. V  nastávajícím období se aktivně věnujeme dlouhodobým 

požadavkům, vylepšením a především rozšíření funkcionalit našich produktů, hlavně pak zaměstnanecké a manažerské aplikaci 

KS portál. Na veškeré změny průběžně upozorňujeme prostřednicvím různých informačních kanálů. Vzhledem k plánovaným a 

probíhajícím projektům mohl být vývoj z kraje roku částečně pomalejší. Vývoj není zaměřen pouze na produkty samotné, ale 

taktéž například na změnu corporate identity. Po prázdninách bude spuštěna nová webová prezentace a následně pozměněny i 

další merkantílie. PřichystánoΠjeΠsoučasněΠmnohoΠdalšíchΠaΠzajímavýchΠzměn. Celý tým KS – program, spol. s r.o. je Vám i v 

průběhu probíhajících prázdnin plně k dispozici na níže uvedených kontaktech. Krásné, ničím nerušené léto a příjemné prožití 

letních prázdnin Vám všem přejí všichni pracovníci KS - program. Π 

                               

        HOT LINE                                               OBCHOD 
           Servisní linka technické podpory         Obchodní a marketingové oddělení 

                +420 571 499 477                     +420 571 499 472 
        support@ksprogram.cz                           obchod@ksprogram.cz  

mailto:david.reznicek@ksprogram.cz
mailto:adam.krytinar@ksprogram.cz
http://www.ksprogram.cz/
mailto:support@ksprogram.cz
mailto:obchod@ksprogram.cz
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KONTAKTY: 

KS - program, spol. s r.o. 

Rokytnice 153 

755 01 Vsetín 

IČ: 43963617 

DIČ: CZ 43963617 

tel: +420 571 499 499 

fax: +420 571 499 490 

email: ksprogram@ksprogram.cz 

web: www.ksprogram.cz 

 

/"#(/$.^ /$$Q,%.^ȡ 

tel: +420 571 499 472 

email: obchod@ksprogram.cz 

 

TECHNICKÁ PODPORA: 

tel: +420 571 499 477 

email: support@ksprogram.cz 

 

OBCHODNÍ ZASTOUPENÍ: 

PRAHA 

Na Jarově 2424/2, 

130 00 Praha - Žižkov 

 

tel: +420 284 864 444 

gsm: +420 602 254 627 

 

email: ksprogram@ksprogram.cz 

web: www.ksprogram.cz 

 

mailto:ksprogram@ksprogram.cz
http://www.ksprogram.cz/
mailto:support@ksprogram.cz
mailto:support@ksprogram.cz
mailto:ksprogram@ksprogram.cz
http://www.ksprogram.cz/

